

我院举办系列央企、国企高端培训班

写在中国中化集团公司党群骨干培训班之际

冬天的风已悄悄来临,在寒冽之初的阳光下,中国中化集团公司一行59名党群骨干在集团公司党组副书记、副总裁李庆同志的带领下到革命圣地井冈山开展教育培训。

报到当天,参训学员在签到处签到。

11月15日上午,中化集团公司党群骨干培训班举行了隆重的开班仪式。

出席此次开班仪式的领导有原井冈山市委副书记、人大主任,井冈山红色文化教育学院院长彭朝球同志、中化集团公司党组副书记、副总裁李庆同志、中国中化集团公司党群工作部主任、直属党委副书记、集团工会主席朱永亮同志。开班仪式在朱永亮主任的主持下展开,仪式上,彭朝球院长致欢迎辞,李庆书记作动员讲话。

11月16日下午,培训班来到井冈山革命烈士陵园,敬献花圈,重温入党誓词,向先烈默哀,表达崇高的敬意和无限的追思。

此次培训采取集中授课、现场教学、专题教学与情景教学相结合的方式。

期间,参训干部除了学习教授讲解的经典课程外,还到井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、茨坪革命旧址群、小井红军烈士墓等红色遗址、革命故地进行参观,体验当年红军挑粮上山。通过听、看、学结合的现场教学和互动教育,学习和了解了一辈无产阶级革命家在艰苦卓绝的井冈山斗争时期光辉灿烂的战斗历程,共同追忆历史、重温经典,缅怀英烈、零距离感悟红色革命文化,深刻学习领会了“坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、依靠群众求胜利”的井冈山精神。

通过学习培训,将有助于提高此次中化集团公司党群骨干培训班学员们的党性修养,坚定理想信念,增强道路自信、理论自信、制度自信和文化自信,红色基因将融入学员们的血脉之中,使其政治鉴别能力、奋斗发展能力、改革创新能力和自我约束能力得到进一步加强。

学员们一致表示,回到工作岗位后要时刻以井冈山精神激励自己,立足本职,踏实工作,开拓进取,不辱使命,不负为了我们今天幸福生活而长眠地下的革命先烈,让红色基因代代相传,永不变色。为将中化集团公司建设成为一个具有全球地位、受人尊敬的伟大公司而奋斗努力。

据不完全统计,2016年先后在我院举办系列高端培训班的央企、国企有:中国中车集团、中国兵器工业集团、中国航天科工集团、中国铁路港航集团、中国出版集团、中国邮政集团、中国船舶工业集团、国众联集团,等等。



广西国土资源厅第三期党风廉政专题教育培训班在我院举办



厅各项事业发展。

培训班充分依托井冈山红色革命资源,采用专题讲座、现场教学、访谈式教学、体验式教学等多种形式。期间,学员们听取了专家教授的辅导报告,通过讲解,广大学员对井冈山的革命历史和井冈山精神有了更深刻的理解;面对面聆听革命烈士的后代讲述

近期,为开展党风廉政建设,加强理想信念教育,学习井冈山精神,深入革命传统教育,促进文化建设,提升个人素质和党性修养,经领导组织安排,广西国土资源厅一行来到井冈山这片红色的土地上开展2016年第三期党风廉政专题教育培训班,井冈山红色文化教育学院承办此次培训活动,学院充分运用井冈山丰富的革命历史和自然资源为培训班的学员们精心安排了专题教学、互动式教学、访谈教学、现场教学和拓展教学课程,震撼、感动、敬仰,始终在学员的胸中激荡和回旋。

祖辈英勇战斗的故事,引发了学员对共产党员人生观、价值观和政绩观的深深思考;在茅坪八角楼、朱毛会师广场、大井毛主席旧居、小井红军医院、小井烈士墓等地开展了现场教育,每个现场教学点都安排专门工作人员进行现场授课;重走了朱毛挑粮小道,感受艰苦卓绝的峥嵘岁月;到井冈山革命烈士陵园凭吊了革命英烈,向革命烈士敬献了花圈,开展了重温入党誓词活动;在井冈山革命博物馆和茨坪革命旧址群重温了红色历史。

开班仪式上,全体学员身着红军军服,整齐划一、激昂洪亮的奏唱国歌。井冈山是没有围墙的革命历史博物馆,是接受革命传统教育、锤炼党性修养、陶冶情操、净化心灵、提升境界的生动课堂。本次培训旨在追忆革命历史、加强党风廉政建设、锤炼坚强党性、坚定理想信念、洗涤思想灵魂,大力弘扬“井冈山精神”,继承和发扬革命优良传统,扎实推进广西国土资源

在短暂的学习时间里,全体学员在学习中思考领悟,在思考领悟中学习,以实际行动践行着井冈山精神。学员们均表示,回到工作岗位后要真正承担起党员的责任,继续牢记并发扬好井冈山精神,影响和带动好身边的党员和同事,增强发展的紧迫感和危机感,指导解决工作中面临的难题,以“争”的心态、“抢”的姿、“拼”的勇气追求卓越、争创一流,积极投身发展的各项实践中。

2016年学院部分重点培训班次合影

